

# A MI ÖRÖKSÉGÜNK: A VEGYIPARI GÉPÉSZ TANÁCS TEVÉKENYSÉGE A MISKOLCI EGYETEMEN

## OUR HERITAGE: ACTIVITIES OF THE CHEMICAL MACHINERY COUNCIL AT THE UNIVERSITY OF MISKOLC

Patócs Ádám\*, Hegyes Zsolt\*\*

### ABSTRACT

*As the Management of Chemical Machinery Council, we are proudly present our organization on the 60<sup>th</sup> Jubilee Anniversary of the Department of Chemical Machinery.*

### TÖRTÉNETI ÁTTEKINTÉS

A Vegyipari Gépész Tanács (VGT) 1979-ben alakult, az akkori Gépészmérnöki Kar első, diákok által szervezett öntevékeny csoportjaként. Éves rendszerességgel megrendezett Szakestélyeivel, valamint szakmai programjai segítségével hamar jelentős szerepet töltött be a vegyipari gépész hallgatók, valamint a szakmában dolgozók életében.

### MŰKÖDÉSÜNK

Míg a Vegyipari Gépészeti Intézet Tanszék nagyobb üzemekbe (MOL Petrolkémia Zrt., Paksi Atomerőmű Zrt., BorsodChem Zrt stb.) irányuló szakmai kirándulásokkal, ipari igényeknek megfelelő tananyagfejlesztéssel, meghívott szakemberek órai előadásaival teszi lehetővé a vegyiparral kapcsolatos ismeretek és tapasztalatok elsajátítását, addig a Szaktanács segít a frissen szakosodott hallgatók, tanárok továbbá már végzett hallgatók közötti kapcsolatok kiépítésében, ezáltal egy szorosabb kötődés alakulhat ki a vegyipari gépészeti szakirány tagjai között, amely az Egyetem falain túl is el-kíséri a nálunk végzetteket.

Szakmai fejlődésünk érdekében, számos iparban dolgozó mérnökkel és céggel tartunk fent szakmai kapcsolatot, valamint ápolunk barátságot. Ennek segítségével szakmai napok keretén belül megpróbáljuk hallgatótársainkat a vállalatok minél jobb megismerésében támogatni és minél kedvezőbb állásajánlatok, ösztöndíjak megszerzését elősegíteni. Az említett célok elérése érdekében

iparban dolgozó vendégelőadók segítségével tesszük színesebbé a rendezvényeinket.

### RENDEZVÉNYEINK

A téli vizsgaidőszak végén, a végzős hallgatók búcsúztatására és a Szaktanács tisztségeinek átadására évente Vegyipari Tisztségátadó Szakestélyt tartunk, amelyen minden vegyipari gépészt, kari oktatót, továbbá más karokon tanuló hallgatókat is szívesen látunk. A Szaktanáccsal párhuzamosan 1998-tól működik a Prizma Klub is, melyen a tanszéki dolgozók és jelenlegi, valamint a volt hallgatók vesznek részt, és amely során egy kötetlen beszélgetés keretein belül vitatják meg a Tanszék érintő témákat, továbbá mindenki megoszthatja tapasztalatait, egyetemi és gyakorlati élményeivel kapcsolatban. Az esemény egyik különlegessége, hogy a résztvevő személyeknél nem feltétel az egyetemi hagyományok szerinti megkeresztelkedés. A mindenkori Szaktanács tagok, a Tanszéki kollektíva és a Valéta Bizottság együttműködésének köszönhetően mind a mai napig fontos eseménynek számítanak a Szaktanács által szervezett programok. Minden évben két alkalommal kerül megrendezésre a Vegyipari Gépész Szakmai Napok, melynek

programjai szakmai előadásokat, csapatépítő rendezvényeket és hagyományos Szakestélyt is magában foglal. Karunk hallgatóit büszkeség tölti el, amikor az évről-évre megrendezett szakestélyeinken a legkülönbözőbb területeken dolgozó mérnökkel együtt ápolhatjuk az Alma Mater hagyományait. Egyedül álló programjaink közé tartozik az évente több alkalommal is megrendezésre kerülő Film Klub, célja, hogy az esetlegesen nem megkeresztel-

kedett hallgatók is közelebb kerülhessenek a hozzánk egy igazán kellemes filmzés keretein belül, ezzel is népszerűsítve a Szaktanácsot.



\* A Vegyipari Gépész Tanács elnöke

\*\* A Vegyipari Gépész Tanács pénztárosa